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Проверочная 

работа по 

МАТЕМАТИКЕ 

 
 

             ДЕМОВЕРСИЯ 
 

 

Инструкция по выполнению работы 

 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 

10 заданий. 

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ 

в указанном месте. 

В задании 10 нужно сделать чертёж или рисунок. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 

запишите решение и ответ в указанном месте. 

Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый. 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в 

черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 

и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше 

заданий. 

 

 

Желаем 

успеха! 
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               Вычислите: (
22
27

∶  8
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36
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Вычислите: (1,8  8,16) : 2,4. 

 

 
Ответ: ____ _______ 

 
 

 

Плата за мобильную связь составляет 680 рублей в месяц. Сколько рублей 

составит ежемесячная плата, если оператор увеличит её на 5%?  

 

 

 

 
 

                                                                                                                           
                   

 

На диаграмме показано среднее количество осадков за каждый месяц в городе 

Саратове. 

На вертикальной оси указано количество осадков (в миллиметрах), на 

горизонтальной – месяцы. 

 

 

 

 

Решение: 
                        

                        

   6.                          

                            

                            

                            

                            

                            

                            

Ответ: _________________ 
                   

                   

Решение: 
                     

                     

   6.                       

                         

                         

                         

Ответ: _________________ 
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КОД 

 

 

  

 
 

              Определите, сколько месяцев в году среднее количество осадков в Саратове            

больше 50 мм. 

 
                                                                                                                           

                   Ответ: ___________ 

 

 

 

Решите уравнение:  6х + 0,9 = 8,4х 

 

 

 

 

 

Решение: 
                        

                        

   6.                          

                            

                            

                            

                            

                            

                            

Ответ: _________________ 
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КОД 

 

*На координатной прямой точками K, M, N, P и Q отмечены числа. Известно, 

что среди отмеченных есть числа  
𝟐𝟓

𝟖
, −

𝟔𝟑

𝟏𝟕
  и −

𝟒𝟏

𝟏𝟑
. 

 

 

Установите соответствие между числами и точками. 

ЧИСЛА ТОЧКИ 

А) 
𝟐𝟓

𝟖
 1) K 

 2) M 

Б) −
𝟔𝟑

𝟏𝟕
 

3) N 

 4) P 

В) −
𝟒𝟏

𝟏𝟑
 

5) Q 

 

В таблице для каждого числа укажите номер соответствующей точки. 

 

Ответ: 
 

 

* В другом варианте координаты точек будут обозначены десятичными дробями 

(например 0,67  1,5   2,15   2,9   3,5).  

A Б В 
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                                                               КОД 

В семье Михайловых пятеро детей: три мальчика и две девочки. 

 

Выберите номера истинных утверждений. 

 

1) У каждой девочки в семье Михайловых есть две сестры. 

2) Дочерей Михайловых не меньше трех. 

3) Мальчиков в семье Михайловых больше, чем девочек. 

4) У каждого мальчика в семье Михайловых сестер столько же, сколько и 

братьев. 

 

Ответ:  . 
 

 

Теплоход прошел по течению реки 60 км за 4 часа. Сколько времени 

понадобится ему на обратный путь, если скорость течения реки равна 1,5 км/ч? 

ИЛИ 

Один насос может заполнить бассейн за 48 часов, а другой насос наполнит тот 

же за 16 часов. За сколько часов наполнят бассейн оба насоса, работая вместе? 

Запишите решение и ответ. 
 

Решение: 
                        

                        

   6.                          

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

Ответ: _________________ 
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КОД 

 

Клумба имеет форму круга. На границе клумбы установлен декоративный 

заборчик, длина которого равна 18,84 м. Найдите площадь клумбы. Ответ 

дайте в квадратных метрах. Число π примите равным 3,14.  

ИЛИ 

Из квадратного листа картона со стороной 20 см вырезали круг диаметром 20 

см. Найдите площадь обрезков. Ответ дайте в квадратных сантиметрах. Число 

π примите равным 3,14.  

 

 

 

 

 

Решение: 
                        

                        

   6.                          

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

Ответ: _________________ 
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На рисунке изображен треугольник, проведены его ось симметрии и 

несколько других прямых. Какая из прямых является осью симметрии 

треугольника? Ответьте на вопросы:  

 

 

 
                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.1  Какая из прямых является осью симметрии треугольника?  

 

Ответ:___________________ 

 

10.2  Объясните ваш ответ: 

 

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________.  
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